



利比亚海岸警卫队救起61名非法移民

这是4月25日在利比亚加拉布里拍摄的运送获救移民的船只。利比亚海岸警卫队25日在西部城市加拉布里附近海域救起61名非法移民，并打捞起11具遗体，其中包括一名儿童。

新华社发(哈姆扎·图尔基亚摄)

美媒：美政府政策阻碍增长 美国经济或陷入恶性循环

海外网4月26日电 据彭博社4月24日报道，近期，已有多个国家机构和多位著名经济学家警告称，全球经济正面临可能持续10年以上的低增长前景，其中，美国经济的低增长趋势尤其显著。但在此背景下，美国仍在施行将阻碍经济增长的政策。

报道称，经济低增长预警未能在美国敲响警钟，恰恰相反，美国人警告不屑一顾，甚至变本加厉地实施低增长政策。美国政策制定者难以忍受适度合理的风险，他们近期采取的政策正在阻碍生产力发展。

报道还预计，尽管越来越多的政府监管政策已然处于失控状态，但在不久的将来，“预计还会出现更多的反增长政策”。未来的低增长不仅会“剥夺子孙后代享受繁荣富足生活的机会”，还可能让整个国家陷入“税收升高、投资减少、经济进一步衰退的恶性循环”。

奥巴马为拜登竞选连任造势：让我们开始工作吧！

中新网4月26日电 据美国《国会山报》报道，当地时间25日，美国前总统、民主党人奥巴马在社交媒体发文为总统拜登的连任竞选造势，称“让我们开始工作吧”。

“我为拜登和他的政府在过去几年中所取得的成就感到自豪。他为美国人民做出了贡献——如果他再次当选，他将继续这样做。让我们开始工作吧！”奥巴马说。

他还转发了拜登的视频声明，并附上了拜登竞选网站的链接。

报道称，奥巴马在2024年大选中的造势，可能是吸引选民支持拜登的关键。这位前总统曾在2020年美国大选期间为拜登拉票。

当地时间25日早晨，美国总统拜登以一段竞选视频宣传片，正式宣布2024年竞选连任。此前几个月他也多次表达了要参选的心愿。

拜登的竞选视频把“完成这份工作”作为落点，片头竞选连任的字幕搭配国会山骚乱和美最高法院前反堕胎示威的画面。

拜登把矛头再次对准“MAGA共和党人”(MAGA意指特朗普竞选口号“让美国再次伟大”)，抨击他们“正排着队”剥夺美国民众的基本权利。

报道称，如果拜登再次当选，他在第二个任期结束时将是86岁。一些选民对拜登能否再担任四年总统表示担忧。

就在拜登宣布参选决定之前，路透社和知名民调机构益普索联合进行的一项民意调查显示，几乎一半的民主党人表示，他们不希望拜登竞选连任，超过60%的受访者认为拜登年纪太大，不适合担任总统。

荷兰政府公布格罗宁根气田“整改”计划 承诺30年补偿逾220亿欧元

中新社海牙4月25日电 在荷兰议会严词批评荷兰北部特大气田格罗宁根气田开采问题后，荷兰政府25日公布“整改”计划，承诺未来30年将向格罗宁根居民投资逾220亿欧元，弥补当地居民蒙受的痛苦和损失。

荷兰政府当日通报未来30年(荷兰政府定义为“一代人”)对格罗宁根的专项投资计划，承诺在现有87亿欧元投资的基础上，未来30年再向格罗宁根追加135亿欧元投资，总计达222亿欧元。

为落实投资计划，荷兰政府拟定了50条具体措施。在居民理赔方面，规定凡是总额低于4万欧元的理赔申请，今后无需进行调查即可向格罗宁根居民赔付。

在可持续发展方面，荷兰政府承诺将大力支持格罗宁根发展氢能、海上风电等“绿色能源”，引入生命健康产业，还意图将格罗宁根打造成“21世纪农业区”。

作为欧洲特大型气田，格罗宁根气田于1959年被发现，1976年产量达到峰值，2013年因地震频发，当地居民掀起抗议浪潮，气田产量开始走低，至2018年逐渐终止开采。

今年2月，荷兰议会公布一份长达近两千页的调查报告，直指气田开采给格罗宁根造成“灾难性”影响，包括从1959年至2018年，60年间气田开采引发近1600次地震，致使当地约8.5万栋房屋受损，近1.2万栋房屋出现安全问题。

此外，报告批评荷兰政府和油气巨头“结构性和系统性”漠视民众利益，只顾开采天然气赚钱，任由格罗宁根居民吞下苦果，油气巨头还试图“系统性”反诉，为居民索赔设限。

面对外界批评，荷兰政府屡次承诺关闭格罗宁根气田。25日公布投资计划之际，荷兰政府表示，最早今年10月最晚明年，格罗宁根气田将完全关闭，并称这一决定不仅出于安全考虑，也是为格罗宁根居民的“心理康复”着想。

英国承认：贫铀弹已运抵乌克兰

后续不管了

中新网4月26日电 据“今日俄罗斯”(RT)报道，当地时间25日，英国武装部队国务大臣詹姆斯·希佩表示，英国已向乌克兰提供了贫铀弹，并指出英国军方不会试图追踪这些弹药的使用地点。

据报道，当天，在回答苏格兰议员肯尼·麦克阿斯基尔的问题时，希佩证实，用于英制“挑战者2”主战坦克的贫铀弹药已经运抵乌克兰，但他拒绝就基辅将如何使用这些弹药发表评论。

希佩称，“我们已经向乌克兰运送了数千发‘挑战者2’主战坦克的弹药，包括贫铀穿甲弹。”他还补充说，这些武器“现在由乌克兰武装部队控制”，英国国防部“不监控乌克兰发



2023年2月22日，乌克兰士兵正在英国接受“挑战者2”主战坦克相关操作训练。

射贫铀弹的地点。”当被问及英国政府是否有责任“帮助清理乌克兰使用的贫铀弹”时，希佩表示英国“没有义务”这样做，而是强调这是“乌克兰的迫切需要”。

俄罗斯安全会议副主席梅德韦杰夫此前曾谴责英国向乌克兰提供贫铀弹，表示使用贫铀武器的后果非常严重。梅德韦杰夫说，乌克兰需要评估使用贫铀弹的后果，考虑是否打开“潘多拉”魔盒。

俄军辐射、化学和生物防护部队司令基里洛夫也曾向媒体表示，如果乌克兰使用贫铀弹，将对乌克兰军人的身体造成不可逆转的损伤，还将对乌克兰农业出口造成数十年甚至上百年的影响。

日本首个商业登月任务失败：登月舱或已在月球表面坠毁！

日凌晨0点40分从月球上空约100公里处开始下降。但是在预定登月时间前，太空飞行指挥中心同“白兔-R”1号任务登月舱失联。

数据显示登月舱的燃料几乎用尽，下降速度骤升。据称，机体已撞击月球表面的可能性较高。

该公司首席执行官袴田武史说：“我们与登月舱失联了。所以我们不得不认为，此次登月任务无法完成。”

袴田武史还表示：“我们的工程师将会继续对该情况进行调查。但此刻我可以这样说，我们十分自豪在1号任务中达成了如此多的事情。”

“ispace”的“白兔-R”1号任务登月舱高2.3米，于当地时间2022年12月11日搭载美国SpaceX的“猎鹰9”火箭，从佛罗里达州卡纳维拉尔角太空军基地发射升空，历时约4个半月的航行抵达月球附近。

日媒称，登月舱还装有日本宇宙航空研究开发机构(JAXA)等开发的变形月面机器人和阿联酋的探月车等7件货物，原计划挑战拍摄月球沙砾等。

日本一直没有成功登陆月球的探测器。日本首个登月探测器“好客”于2022年11月16日发射升空后未能与地面建立通信。

美国春假现“暴力周末”：枪击、斗殴、盗窃频发 至少18人被捕

日(星期五)到4月23日(星期日)，至少18人被逮捕，警方针对37起涉及交通违规及53起其它违规行为采取相关措施。

当地时间21日晚间，警方在当地一间汽车旅馆找到一辆被盗车辆，两名涉事人员被捕。当地时间22日晚间，泰碧岛附近的

高速公路上发生一起枪击事件，导致一人受伤。38岁的嫌犯亚当·鲍尔因向另一辆汽车开枪被捕，并被指控犯有6项严重的袭击罪。

当地时间22日凌晨，警方接获报警信息，一辆汽车内传出5声枪响。大约两小时后，警方发现一名持枪男子，对峙后将其逮捕。

当天下午，警方在马路上拦截一车辆，并要求司机出示身份证。司机突然加速并故意撞向其它车辆，多人险遭撞伤。司机最终撞向附近一个加油站，并被警方逮捕。警方在车中搜出两件武器和一袋大麻，司机被指控多项罪名。

当地时间23日，警方又接报一起斗殴事件。一名女子控诉，她和她的女儿遭到殴打和抢劫。晚间，两名涉事女子被捕。

《纽约邮报》称，此次活动在20世纪90年代就因频发暴力事件而臭名昭著。泰碧岛官员表示，今年的活动规模太大，太混乱了。

瑞典发射研究型火箭 意外落入挪威境内

中新社北京4月26日电 综合消息：据路透社25日报道，当地时间24日，瑞典空间研究中心(SSC)从Espace航天中心发射了一枚研究型火箭，火箭偏离既定轨道坠入邻国挪威境内。

该中心发表声明称，火箭发射后曾在250千米高空进行零重力实验，后发生故障偏离轨道，落入挪威境内。

瑞典空间研究中心通信主管菲利普·奥尔松(Philip Ohlsson)称，火箭落在了海拔1000米的山区，距离最近的定居点约10公里。

瑞典空间研究中心表示，他们正在进行相关的回收作业，同时也在调查故障发生的具体原因。

据英国广播公司报道，瑞典空间研究中心已就该事件道歉。瑞典空间研究中心还称，在该事件发生后不久，他们按照例行程序通知了瑞典和挪威政府等相关方面。但挪威外交部表示，挪威方面未收到有关火箭着陆或回收作业的正式通知，并将严肃对待在其境内发生的任何未经授权的活动。此外，在该国境内进行的任何回收作业都需要事先得到同意。

加拿大联邦公共服务部门 雇员罢工持续 开始阻碍交通

当地时间4月25日，加拿大联邦公共服务部门雇员举行的罢工活动进入第七天，罢工者开始阻碍交通，并限制人们出入联邦政府机构的大楼。

当天，数百名公务员游行穿过渥太华和魁北克省加蒂诺之间的波蒂奇桥(Portage Bridge)。这座桥是连接两地之间的部分政府机构大楼的交通要道，罢工者在当天上午一度阻碍了交通。

此外，蒙特利尔港当天也发生罢工。加拿大交通部长马尔·阿尔布拉加当天就此表示，他一直在与港口和机场联系，以确保他们制定了应急计划。

加拿大联邦公共服务部门工会的15.5万名联邦公共服务部门雇员从4月19日零时开始罢工，他们要求增加收入以对抗通胀，以及让远程工作更加灵活。

来源：央视新闻客户端



大量人员从苏丹进入埃及

4月25日，离开苏丹的人员抵达埃及南部阿斯旺省的一处汽车站。苏丹发生武装冲突后，大量人员离开苏丹前往邻国。

新华社发(拉德万 摄)

HATARI
Best of Sultana Kites
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com